

海普·凤凰城二期全面封顶

准现房呈现,让您置业更无忧

海普·凤凰城二期,南城核心,首席教育名盘,首次盛大开盘即热销全城,2014年10月25日将举办二期盛大封顶仪式,准现房精工呈现,为泰城百姓奉上实实在在的好房子。

作为泰安本土房地产名企,海普地产一直秉承“建品质人居,做品牌地产”的发展理念,并以其卓越的品质与十年来的点滴心血为泰城市民奉献了一个个精品项目,“海普地产”品牌已经得到了社会各界的广泛认可和赞誉,更是荣获2013年最具影响力房地产企业,海普·凤凰城项目被评为2013年齐鲁房地产宜居典范楼盘。2014年初,海普·凤凰城二期面市,现阶段,海普·凤凰城二期全面封顶,准现房发售,好房子“看得见,摸得着”,幸福生活全面升级,海普地产“为爱安家”让老百姓轻松置业,安心置业,幸福置业。

海普·凤凰城二期位居南城高新区核心区域,俯瞰40万 凤凰河公园,周边交通便捷,处在泰城10分钟生活圈内。项目紧邻泰安中心医院、五矿综合体,2分钟至



京福、京沪高速泰安入口,8分钟至泰山医学院附属医院、三级甲等妇幼保健院、儿童医院新院,10分钟至泰安高铁站,高新区卫生服务中心、中国银行,工商银行近在咫尺。周边学府

云集,泰安一中新校就在家门口,预计2016年开始招生,届时入住海普·凤凰城,出门即可领略百年名校的魅力。

海普·凤凰城二期位于一期北侧,整体由4栋小高层

和5栋高层组成,87-140m²准现房,让购房者住的更踏实。10月25日海普·凤凰城举办封顶仪式,标志着项目整体进入一个崭新的阶段,更是海普地产“为爱筑家”的有力体现。

安居·幸福里 即将开通天然气

金秋十月对于安居·幸福里的业主来讲,是一个喜讯不断,幸福感爆棚的时节,除了市政集中供暖管道紧锣密鼓的施工这一好消息外,又迎来了另一件大喜事。10月23、24号两天,泰安市港华燃气公司的工作人员将集中对安居·幸福里项目一期1#-5#楼进行天然气开通工作,为了确保天然气的顺利开通,物业工作人员已提前一周通知业主天然气开通时间,并提前做好各项准备工作。一期项目天然气的开通,不仅为业主的居家生活带来了便利,更进一步提升了项目的品质。

安居·幸福里项目位于南部高新区核心位置,紧邻龙潭路,区域优越,交通便捷。儿童医院新院全线封顶进入装饰阶段,南部高新区的集中供暖管道的铺设工作已全面展开,周边配套正逐步完善。幸福里是南部高新区“首个”高性价比精装修楼盘、“首个”使用无线智能社区应用平台的楼盘、南部高新区“首个”铺设集中供暖管道的楼盘,加之幸福里一期实景建筑景观全面呈现,项目越发凸显的优势,使得安居·幸福里越来越受到广大客户的青睐。

随着项目一期的交付及业主入住的增多,“水、电、气、暖”作为居家生活必不可少的生活配套,尤其是“气”和“暖”更是备受关注。安居房产全面从居住者的角度出发,不仅在规划设计前期,周到的考虑集中供暖管道的铺设,更是考虑到业主入住后的生活便利,积极协调燃气公司,在满足条件的情况下,第一时间保证业主的生活品质。幸福里项目此次市政天然气的开通,将极大提升业主的生活便捷程度,同时也标志着在南部高新区众多项目中,安居幸福里不仅拥有优越的生活环境,更有着极为完善的生活配套,使安居·幸福里宜居条件远远超越了同区域楼盘,真正印证了“家住幸福里幸福筑家里”的幸福承诺。

目前,幸福里一期幸福入住,二期美居再绽放,新品加推,项目二期也紧跟而上,继7#、10#、11#楼开盘后,6#、8#、9#楼新品加推,85-140平方米准现房热销,毛坯房、装修房任你选!4200元/m²起价,让幸福接力为爱筑家。



买铺只买万达铺

35-220m²国际购物中心铺王全城邀约

中心繁华商圈

全球资本的竞逐疆场

纵观全球资本最密集之地,从纽约的第五大道到香港的中环,从北京的王府井大街到上海的南京路,城市中心的商铺无疑是最吸引资本青睐的投资对象。泰安万达广场国际购物中心铺王,正是坐拥这样的核心地段,360度便捷交通,实现了客源的快速聚集。泰安市政府、会展中心、文化艺术中心等泰安市最优公配,各项资源的聚合,确立了铺王独一无二的商业价值,泰安万达广场国际购物中心铺王,未来财富的摇篮。

买铺只买万达铺,泰安万达国际购物中心铺王,依托66万平方米国际级城市综合体,雄踞泰城时代中轴线之上,“六心汇聚”之地,占据城市绝对核心位置;与10万方国际购物中心连体经营,协同众多主力店面与2000家国际一线品牌共客源、同配套。12个空中廊桥有序衔接五大业态人流,泰安万达国际购物中心铺王,众多商家必争的财富高地!

万达国际购物中心铺王

中心之上的稀缺投资品

泰安万达国际购物中心铺王,立足于泰安万达广场66万方超大体量旗舰级城市综合体之上,依拖泰安万达广场的中心位置,尽享繁华商业人气。另外泰安万达广

场国际购物中心铺王拥有独特的地理位置和产品设计,直面金街,与国际购物中心一体,这意味着入住中心铺王的业主,将与即将入住的2000家国际一线品牌联动经营,客源共享,满足泰城万千消费者吃、喝、玩、乐、游、购、娱的生活需求。双面开门设计更是带来双倍客流,双倍钱场。

臻稀金品

泰城商家大户的必需品

无论是中心地段价值、商业业态规划,还是众多入驻的品牌商家,泰安万达广场国际购物中心铺王对泰安商业地产来说都是前所未有的。与万达自持商业共享百万消费客源,聚拢千万级消费能量,经营前景与升值空间都不可限量,对于泰安各商家大户来说,万达广场国际购物中心铺王无疑是必争的中心财富高地!

35-220m²泰安万达广场国际购物中心铺王,仅有113席臻稀席位,可谓是稀缺恒产,错过不再有,抢到即赚到!

电商、物流齐开张,速买商城(Subuy)·时时顺物流旗舰店隆重开业

泰山国际采购中心开业进入倒计时

10月19日,速买商城(Subuy)·时时顺物流国采中心旗舰店开业揭幕仪式,在泰山国际采购中心现场隆重举行,这标志着泰安商贸O2O时代的正式到来——鼠标下单,2小时速递全城,12小时速递全泰安!

强强联手,完美配合

打造泰安首席商贸O2O模式

速买商城以创新的O2O模式,瞄准社区和乡镇终端的网上购物平台。而时时顺物流,目前已在泰安88个乡镇建立了106个“物流综合超市”,实现了全泰安无缝隙覆盖。

速买商城与时时顺物流的强强联手,可以通过传媒集团多层次、多平台的媒体宣传以及庞大的时时顺乡镇网络,为社区、

乡镇终端零售商提供一揽子增值服务,并将权威媒体和现代物流完美结合,实现天网、地网“双网融合”!

此次速买商城·时时顺旗舰店的开业,只是泰山国际采购引领商贸潮流的一个开端。国采中心首创泰安商贸O2O模式,还将“实体店-电商-仓储-物流”四位一体的运营价值迅速放大,“现代仓储物流中心”、“西部客运枢纽”及“电商大厦”等配套设施也将动工,届时这里将成为人气最旺、商机最多、规模最大的O2O

主题商贸基地。

林女士刚刚在泰山国际采购中心租下一套商铺,她是看上了国采中心首创的O2O商铺模式,不仅可以沿街开店还能在网上做生意,另外还有时时顺物流在背后强大的支持,她认为这种模式以后肯定会成为主流,不愁没赚钱!

银座领衔,万商抢驻

国际采购中心全面开业倒计时

作为泰安的商贸龙头,泰山国际采购中心依托高铁商圈百亿商机、全新O2O潮流模式以及便捷交通带来的千万人气等诸多优势,聚合太阳能、新能源汽车、家居建材、轻纺鞋帽、仓储物

流等产业形态,打造鲁中区域商贸标杆。

强大的品牌磁场,已成功吸引诸多一线品牌强势进驻。除了时时顺物流、速买电子商城两大强势品牌外,银座家居、天鸣家电、鞋帽厂商、新能源厂商等行业大鳄们,也以整体签约或进驻。

目前,随着广大实力厂商的纷纷抢驻,泰山国际采购中心的全面运营工作,已经进入实质性的筹备阶段,全面开业工作,也已进入倒计时。在不久的将来,一个辐射鲁中地区的多业态、一站式的新电商国际贸易港,就会呈现在泰安人面前。

同时,泰山国际采购中心十月份推出了有史以来的重磅优

惠活动,厂商可享受免租期,租金减免、免物业费等多重优惠,这对厂商来说真可谓百年一遇的大福利!更有新能源、家居建材、不锈钢、铝型材、服装鞋帽、美食超市……数家实力厂商已纷纷抢先进驻!

活动现场热闹非凡,吸引了八方来客。其中已购得一套商铺的王先生兴高采烈地说:“早就想在泰山国际采购中心买套商铺做生意,朋友介绍过来看看,没想到正好赶上这么大的好事,5888元可以抵2万用,另外还有超长返租期!”另一位刘女士表示正想买一套商铺,她听说在国采中心买商铺不仅可返租,并且还能回购。“钱放在银行睡大觉不如拿来投资。”